РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН Совет Брюшлинского сельского поселения Менделеевского муниципального района

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Менделеевск муниципаль районы Бөрешле авыл жирлеге Советы

РЕШЕНИЕ от 26 марта 2024 года KAPAP №109

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Брюшлинском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 03.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе от 25.06.2013 № 50-3РТ, руководствуясь Уставом муниципального образования «Брюшлинское сельское поселение» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, Совет Брюшлинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о муниципальной службе в Брюшлинском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Брюшлинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 14 февраля 2023 года №75 следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 1 раздела 3.3 дополнить подпунктом 13 следующего содержания:
- «13) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о ставших ему известными изменениях сведений, содержащихся в анкете, предусмотренной статьей 15_2 Федерального закона от 03.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», за исключением сведений, изменение которых произошло по решению представителя нанимателя (работодателя) (далее сведения, содержащиеся в анкете).»:
 - 1.2. Подпункт 8 пункта 1 раздела 3.4 изменить и изложить в следующей редакции:
- «8) представления при поступлении на муниципальную службу и (или) в период ее прохождения подложных документов и (или) заведомо ложных сведений, подтверждающих соблюдение ограничений, запретов и требований, нарушение которых препятствует замещению должности муниципальной службы, либо непредставления документов и (или) сведений, свидетельствующих о несоблюдении ограничений, запретов и требований, нарушение которых препятствует замещению должности муниципальной службы;»;
 - 1.3. Подпункт 2 пункта 3 раздела 4.1 изменить и изложить в следующей редакции:
- «2) анкету, предусмотренную статьей 15_2 Федерального закона от 03.03.2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;»;
 - 1.4. Пункт 4 раздела 4.1 изменить и изложить в следующей редакции:
- «4. Сведения (за исключением сведений, содержащихся в анкете), представленные в соответствии с Федеральным законом от 03.03.2007 г. № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" гражданином при поступлении на муниципальную службу, могут подвергаться проверке в установленном федеральными законами порядке.»;
 - 1.5. Пункт 11 раздела 8.1 изменить и изложить в следующей редакции:
- «11. организацию и проведение проверок представляемых гражданином сведений при поступлении на муниципальную службу и в период ее прохождения муниципальным

служащим;».

- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatarstan.ru в разделе «Брюшлинское сельское поселение».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный комитет по социально-культурным вопросам, соблюдению законности, правопорядка и правам человека.

Председатель Совета Брюшлинского сельского поселения

Л.А. Смирнова